

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... సేవలలో...
సన్నిహిత్యంలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి
కుభ సంకల్పమైనా
మీ హృదయపూర్వక
సుఖాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



చట్టమే అత్యున్నతం

న్యాయ వ్యవస్థే సుప్రీం

- నిరంతరం అధ్యయనంతో పరిష్కార మార్గాలు
- శాసన, న్యాయశాఖలు పరస్పరం గౌరవించుకోవాలి
- అంతర్జాతీయ న్యాయ సదస్సులో ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ : చట్టమనేది రాజ్యలతే రాజాజ్.. చట్టమే అత్యున్నతమైనది అని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. భారతదేశానికి న్యాయ వ్యవస్థనే సుప్రీం అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని సుప్రీంకోర్టు ప్రాంగణంలో అంతర్జాతీయ న్యాయ సదస్సును ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మాట్లాడారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వచ్చిన న్యాయనిపుణులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు మోదీ. ఇటీవల అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పులకు ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వచ్చిందన్నారు. భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన

తీర్పులను 130 కోట్ల మంది భారతీయులు తన జీవితాన్ని సత్యం, సేవా మార్గంలో అంగీకరించారని మోదీ తెలిపారు. మహాత్మాగాంధీ న్యాయవాది.. గాంధీ ఆచరించిన మార్గంతో న్యాయవ్యవస్థకు పునాది వేశారు. మహాత్మాగాంధీ



అవకతవకలపై విచారణ కక్షసాధింపా!?



■ తప్పుడు ఆరోపణలు ప్రజలు హల్చించారు
■ మంత్రి బొత్త సత్కారాయణ

విజయనగరం: అధికారులపై పీసీబీ దాడులు జరగడం సహజం.. కానీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి పీవీసీ శ్రీనివాస్ ఇంటిపై దాడులు జరగడం తన రాజకీయ జీవితంలో తొలిసారి చూశానని మంత్రి బొత్త సత్కారాయణ అన్నారు. విజయనగరంలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. ఐటీ సోదాలకు సమాధానం చెప్పిన తర్వాతే చంద్రబాబు యాత్ర చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అమరావతి పేరుతో దోపిడీ జరిగిందని ఏడు నెలల శ్రీతమే గుర్తించామని.. భూ సేకరణలో అవకతవకలు జరిగాయని అప్పుడే చెప్పామని పేర్కొన్నారు. అవకతవకలపై విచారణ చేయడం కక్ష సాధింపు ఎలా అవుతుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన తప్పులను ఎత్తిచూపితే తప్పు అని అనడం సరికాదన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో బీసీ మంత్రులపై టాస్కర్ అనడం హాస్యాస్పదమని **[తరువాయి 2లో..]**

సోమలితనంతో పాటు జంక్ ఫుడ్ ప్రభావం పోవాలి

విద్యుంసం సమాజానికి మంచిది కాదు
మాతృభాషను కాపాడుకోవాలి
ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు సూచన

హైదరాబాద్: ప్రజల జీవన శైలిపై సమాజంలో వింత జబ్బులు వస్తున్నాయని, ఆహారపు అలవాట్లు మారాలని ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు అన్నారు. ప్రజల్లో సోమలితనంతో పాటు జంక్ ఫుడ్ ప్రభావం పోవాలని సూచించారు. శనివారం ఆయన ముచ్చింతల్ స్వర్ణభారత్ క్రస్స్, యశోద ఆస్పత్రి సంయుక్త అధ్యక్ష్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పద్మ అవార్డుల గ్రహీతలు పీవీ సింధు, భాష్యం విజయసారథి, చింతల వెంకట రెడ్డిని సన్మానించారు. అనంతరం వెంకయ్యనాయుడు మాట్లాడుతూ .. బ్యాలెట్ ద్వారా ఎంత పెద్దవారివైనా దింపియొచ్చు. కొందరు సృష్టిస్తున్న హింసను **[తరువాయి 2లో..]**



మళ్ళీ విజయభాను స్టైల్ ఫ్లా..!

- గాంధీ ఆసుపత్రిలో మళ్ళీ కేసులు నమోదు
- ఒక వైపు కరోనా.. మరో వైపు స్టైల్ ఫ్లా



హైదరాబాద్: ఒక వైపు కరోనా వైరస్ అనుమానాలు వణికిస్తుంటే.. మరో వైపు స్టైల్ ఫ్లా కేసులు నమోదు కావడంతో ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. సాధారణంగా స్టైల్ ఫ్లా ప్రభావం చలికాలంలోనే ఉంటుంది.. కానీ సీజన్ కానీ సీజన్లో స్టైల్ ఫ్లా చాపకింద నీరులా విస్తరిస్తోంది. గాంధీ ఆసుపత్రిలో మళ్ళీ స్టైల్ ఫ్లా కేసులు నమోదవుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకూ 15 స్టైల్ ఫ్లా కేసులు నమోదయ్యాయి.. ఫిల్టరీ నెలలోనే 8 కేసులు నమోదయ్యాయి. జలుబు, జ్వరం, దగ్గు, శ్వాస కోశ సమస్యలతో కరోనా వైరస్ అనుమానంతో ఆసుపత్రులకు వెళ్తున్నవారికి

ఇసుక విధానం పేరుతో భారీస్థాయిలో అవకతవకలు

మీ వైఫల్యంతో మా ప్రభుత్వానికి చెడ్డపేరు
అనాటి అధికారులు పట్టించుకోలేదు
డిప్యూటీ సీఎం పిల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్



తూర్పు గోదావరి: ఉచిత ఇసుక పాలసీ అమలు అధికారులపై డిప్యూటీ సీఎం పిల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాకినాడలో శనివారం అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన మంత్రుల సమీక్షా సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎంపాటు, పినిపే విశ్వరూప్, కలెక్టర్ మొరళీధర్రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లి సుభాష్ మాట్లాడుతూ.. ఉచిత ఇసుక పంపిణీలో అధికారుల వైఫల్యంతో ప్రభుత్వానికి చెడ్డపేరు తెస్తుందని మండిపడ్డారు. ఉచిత ఇసుక విధానంతో క్రేతస్థాయిలో పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని, దీనిని అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదంటూ పలు శాఖల అధికారులపై పిల్లి సుభాష్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

సీఎం కమ్ పేరుతో క్రీడలు నిర్వహిస్తాం

తిరుమల: సీఎం కమ్ పేరుతో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని స్థానిక క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేలా క్రీడలు నిర్వహిస్తామని పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆయన శనివారం తిరుమల శివారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. జగన్మోహన్ రెడ్డి బహుమతి అందచేస్తారని స్వాగించి ఆశీర్వాదం అందిస్తామని ప్రాంతాల



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

సంక్షేమ యుగానికి నాందిగా ఉగాది

ప్రభుత్వ సలహాదారు ఎం.శామ్మూల్

విశాఖపట్నం: పేదలందరికీ ఇల్లు కార్యక్రమంతో రానున్న ఉగాది పండుగ మరో సంక్షేమ యుగానికి నాంది కాగలదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు ఎం. శామ్మూల్ పేర్కొన్నారు. శనివారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన పేదలందరికీ ఇల్లు కార్యక్రమంపై జిల్లా యంత్రాంగంతో సమీక్షించారు. కార్యక్రమం అమలులో విశాఖపట్నం జిల్లా రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నవరత్నాలలో పేదలందరికీ ఇళ్లు ఇవ్వడం ఒక ప్రధాన కార్యక్రమమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం పురోగతి జిల్లాలో మెరుగ్గా ఉందన్నారు. క్రేతస్థాయిలో అక్కడక్కడా సమస్యలు ఉన్నా, అధికార యంత్రాంగం వాటి పరిష్కారానికి అంకితభావంతో పని చేస్తున్నారని ప్రశంసించారు. ప్రభుత్వం పేదలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం అధికార యంత్రాంగంతోనే



తన ఆలోచనలను అమలు చేస్తోందన్నారు. మంచి అలోచనలతో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలందరికీ అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. నిష్పక్ష పాతంగా పారదర్శకంగా గ్రామ వార్డు పనివాలయ ఉద్యోగ నియామకాలను జరపాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి దార్శనికత కలవాలని ఆయన ప్రణాళికలను సమర్థ వంతంగా అమలు పరచడం అధికారుల బాధ్యతగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం నిర్మితమయ్యే ఇళ్ల సముదాయాలకు మౌలిక వసతులతో బాటుగా **[తరువాయి 2లో..]**

విశాఖజిల్లాల ఆగుపత్రికల అభివృద్ధికి రూ.120 కోట్లు విడుదల

- నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రికి రూ.8.5 కోట్లు మంజూరు చేసిన ఎమ్మెల్యే గణేష్
- టెండర్ల ప్రక్రియ ముగియగానే మాతాశిశు సంరక్షణ కేంద్ర నిర్మాణానికి సన్నాహాలు
- వైయస్సార్ ఫేజ్ 3 కంటి వెలుగుకై 30లక్షల విలువైన పరికరాలు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



- యంత్రాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గణేష్



- కంటి పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే గణేష్

నర్సపట్నం : నవరత్నాల్లో భాగంగా నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రికి రూ.8.5కోట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది, టెండర్లు ఖరారు కావాల్సి ఉందని నర్సపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ట ఉమాశంకర్ గణేష్ అన్నారు. శనివారం వైయస్సార్ కంటి వెలుగు ఫేజ్ 3లో భాగంగా రూ.30లక్షల విలువైన పరికరాలను ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ కు వెళ్ళాడు. విశాఖజిల్లాకు ఆసుపత్రిల అభివృద్ధి సూతన విభాగాలు మంజూరుకై రూ.120 కోట్లు విడుదలైందని ఏపివిపి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ నాయక్ వెల్లడించారు. నర్సపట్నంలో మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రం నిర్మించాలనే ప్రతిపాదన ఉందని సూపరిండెండెంట్ డాక్టర్ నీలవేణి అన్నారు. ఆగస్టు

2019లోగా వైయస్సార్ ప్రభుత్వంలోనే 150 పడకల ఆసుపత్రిగా ఆప్ గ్రేడ్ చేస్తూ ఆసుపత్రిలు వచ్చాయి. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో సుమారు ఆరు లక్షల మంది విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు జరపగా 47వేల మందికి కళ్ళు మళ్ళి రెండవ సారి పరీక్ష జరిపి 27వేల మందికి కంటి చూపు సక్రమంగా లేదని గుర్తించారు. అందులో 2700 మందికి కంటి అడ్డాలు, 350 మందికి శస్త్ర చికిత్సలు అవసరమని గుర్తించారని డాక్టర్ నాయక్ విలేజ్ కు వెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంటి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ డేవిడ్ వనంతుమూర్తి, డాక్టర్ కిరణ్, హెడ్ నర్సులు, డ్రగ్ మెయిన్ స్టాఫ్ సునంద, పలువురు వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వేడుకగా శ్రీ దుర్గాలమ్మ జాతరోత్సవం

పూర్ణాచలం: శ్రీ దుర్గాలమ్మ ఆమ్మవారి వార్షిక జాతరోత్సవం శనివారం వైభవంతో జరిగింది. మహాశివరాత్రి పర్వదినం ఆగ్రహానికి 12 గంటలకు శ్రీ ఆమ్మవారి నేత్రోత్సవం, తొలిపూజను వేదమంత్రాలు, మంగళనామాల మధ్య నేత్రపూజగా నిర్వహించారు. ఆలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ కె.శిరీష, ఇతర భక్తులు ఈ పూజలో పాల్గొన్నారు. శనివారం తెల్లవారుజామునుండి ఆమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున బారులు దీరారు. ఉదయం 3 గంటల నుండి దర్శనాలకు అనుమతి ఇచ్చారు. భక్తులు ఘటాలతో వచ్చి ఆమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భవనాని మాతలు జాతరోత్సవంలో అత్యంత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. మరోవైపు కుంకుమార్చనలు, కూలాల పండగ, భక్తులు అగ్నిగుండం త్రోక్కే కార్యక్రమం వేడుకగా జరిగింది. పూర్ణాచలం, కళ్ళ పాకలు, ప్రసాద్ గార్డెన్స్, పండా వీధి, లక్ష్మీనగర్ ప్రాంతాలు భక్తులతో నిండిపోయాయి. శనివారం సాయంత్రం శ్రీ ఆమ్మవారి జాతర అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఈ జాతరలో ఆమ్మవారి భక్తులు వేలాదిగా పాల్గొన్నారు. పాపమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి.నత్యనారాయణ ఆమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



శనివారం ఆమ్మవారి వార్షికోత్సవాలు ముగియగానే ఈనెల 29న మారువారం పండగను, మార్చి 1న మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ కె.శిరీష తెలిపారు. ఆలయ సిబ్బంది, స్థానికుల సహకారంతో ఈ ఏడాది శ్రీ దుర్గాలమ్మ ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించామని, ఈ ఉత్సవాలు విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆమె ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఆమ్మవారి జాతర సందర్భంగా పాఠశాలలు ప్రాథమిక మట్లను ముగించారు.

విష్ణు సహస్ర నామంతో విశ్వశాంతి

- ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్



విశాఖపట్నం : శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ సంగీతం సభ్యులను (నేవల్ డాక్టరేట్) వారి ఆధ్వర్యంలో డాబాగార్డెన్స్ లో ఇన్ కంటాక్ట్ కార్యాలయం దరి గల ఉప కార్యాలయ ప్రాంగణంలో లోక కళ్యాణార్థము విశ్వశాంతిని ఆకాంక్షిస్తూ మంగళవారం వేదమంత్ర పఠనంతో జ్యోతిని వెలిగించి అశేష భక్షణ సందోహం మధ్య "నక్షత్ర మాల" పేరిట 27 స్థాన సామూహికంగా శ్రీ విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణం నిర్వహించడమైంది. ఎన్. అప్పలనాయుడు పాఠశాల దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులందరూ సామూహికంగా శ్రీ విష్ణు సహస్ర నామాలను పఠించగా వేదపఠనంలా కొనసాగింది. తదుపరి పి.ఎన్.వి. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమా చైతన్యకు గీతం పిహెచ్డి అవార్డు



సాగరనగరం: స్థానిక బాబా ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్సెస్ లో సహాయ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో పరిశోధనలు జరిపినందుకు గాను పతేం ఉమా చైతన్యకు పిహెచ్డి అవార్డును విశ్వవిద్యాలయం ప్రకటించింది. వాహనాలలో ఐసి ఇంజన్ సామర్థ్యాన్ని పెంచడంలో పాటు ఇంజన్ బరువును తగ్గించడానికి తాను ఈ పరిశోధన జరిపినట్లు ఉమా చైతన్య తెలిపారు. తన అధ్యయనం ద్వారా అందిన ఫలితాలతో వివిధ టెక్నాలజీ కార్పొరేషన్లు, క్రోమ్ కార్పొరేషన్, నిల్వ సామర్థ్యాన్ని వాడటం ద్వారా వాహనాల ఐసి ఇంజన్ బరువు 30 శాతం మేర తగ్గడంతో పాటు, 10 శాతం సమర్థ్యం పెంచగలిగినట్లు ఆమె వెల్లడించారు. గీతం మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ వి.శ్రీనివాస్ పర్యవేక్షణలో తన పరిశోధన జరిపినట్లు డాక్టర్ పతేం ఉమా చైతన్య వెల్లడించారు.

24 నుంచి జాతీయ స్థాయి మేనేజ్మెంట్ మీట్



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 24,25తేదీలలో జాతీయ స్థాయి మేనేజ్మెంట్ మీట్ (జినియో ఫీస్టా) ను నిర్వహిస్తున్నట్లు కన్వెనర్ ఆచార్య కె.జాన్ తెలిపారు. కార్యక్రమ వివరాలతో కూడిన పోస్టర్ ను పీఠి ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. విద్యార్థుల మేధస్సుకు పదును పెట్టే విధంగా ఇటువంటి సదస్సులు నిలుస్తాయన్నారు.

శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థకు రెండు ప్రపంచ రికార్డులు



యోగాసనాలను ప్రదర్శించి సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డును సృష్టించారు. ఎలైట్ వర్క్ రికార్డు, ఏపియస్ రికార్డు అకాడమీ, ఇండియన్ రికార్డు సంస్థ ప్రతినిధులు ప్రదర్శనను పరిశీలించి ప్రపంచ రికార్డులుగా సమాధి చేశారు. వీటికి సంబంధించి డ్రువీకరణ పత్రం ప్రదాన కార్యక్రమాన్ని విజయవాడలోని మారిన స్పెల్లా ఇండోర్ స్టేడియంలో ఇటీవల నిర్వహించారు. లెబనాన్, కువైట్, ఈజిప్టుకు చెందిన ఎలైట్ వర్క్ రికార్డు సంస్థ సీఈఓలు, ఏపియస్ రికార్డు అకాడమీ కెయూఆర్ సీఈఓ, ఇండియన్ రికార్డు అకాడమీ అసోసియేట్ ఎడిటర్ తదితరులు శ్రీచైతన్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ పి.ఎన్.రావుకు రెండు రికార్డులకంబంధించిన డ్రువీకరణ, పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల తరపున డాక్టర్ బి.ఎన్. రావును ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మానసిక ఒత్తిడిని తట్టుకోవాలంటే యోగా, ధ్యానం, శ్రీడలు ఎంతో దోహదపడతాయని చెప్పారు. పిల్లల్లో యోగా, శ్రీడల పట్ల ఆసక్తిని పెంపొందించేందుకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రంలోని వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన విజేఎమ్లు, స్టేట్ అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్లు, అడ్వాయి, డ్రెస్సింగ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

డిఫెన్స్ అకాడమీ గుర్తింపు రద్దుచేయాలి

వైఎస్ఆర్ఎస్ఎం ఆధ్వర్యంలో వినితీపత్తం



విశాఖపట్నం: వైజాగ్ డిఫెన్స్ అకాడమీ, టి.డి.పి. ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ కు చెందిన రెసిడెన్షియల్ కళాశాల, ఇంటర్మీడియట్ తో పాటు ఆర్మీ, నేవీలో చేరడానికి అవసరమైన శిక్షణ, ఉద్యోగమంటూ విద్యార్థులను నమ్మించి ఆటంకం, హార్ట్ రైడింగ్, స్విమ్మింగ్ ఫూల్ వంటి సౌకర్యాలు కల్పిస్తుంటూ లక్షల రూపాయలు ఫీజులు వసూలు చేసింది. సుమారు రూ.1,40,000/-లు నుండి రూ.1,90,000/-లు వసూలు చేస్తూ ఆటంకం, హార్ట్ రైడింగ్, స్విమ్మింగ్ ఫూల్ వంటి సౌకర్యాలు సంస్థవారు కల్పించకుండానే ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారు. కనీసం నాణ్యమైన భోజనం వసతి కూడా లేదు. పురుగుల ఆస్తం పెడుతున్న యాజమాన్యాన్ని ప్రశ్నించాలనుకున్న

గౌరీ సేవాసంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నసమారాధన ..



కంచరపాలెం : మహాశివరాత్రి పురస్కారం అందుకొని జీవీఎస్ 40 వార్డు పరిధి శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం వద్ద హ్యాండు మెంట్ పాత ప్రాంతం ప్రజాసేవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి 40 వార్డు అధ్యక్షుడు కాళ్ళ ఆదిబాబు శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం అధ్యక్షుడు చదరం గోపీ నాథ్, కార్యదర్శి బిమలకృష్ణ బుజ్జె, కోశాధికారి కోరిబిల్లి శ్రీ గౌరీ రామలింగేశ్వర అలయం ప్రాంగణంలో భక్తులకు అన్నసమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం సభ్యులు మరియు పాలకమండలి సభ్యులు వేద మంత్రాల సదుమ అర్చనలతో విశేష పూజలు అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి 40 వార్డు అధ్యక్షుడు కాళ్ళ ఆదిబాబు శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం అధ్యక్షుడు చదరం గోపీ నాథ్, కార్యదర్శి బిమలకృష్ణ బుజ్జె, కోశాధికారి కోరిబిల్లి శ్రీ గౌరీ రామలింగేశ్వర అలయం ప్రాంగణంలో భక్తులకు అన్నసమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం సభ్యులు మరియు పాలకమండలి సభ్యులు వేద మంత్రాల సదుమ అర్చనలతో విశేష పూజలు అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి 40 వార్డు అధ్యక్షుడు కాళ్ళ ఆదిబాబు శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం అధ్యక్షుడు చదరం గోపీ నాథ్, కార్యదర్శి బిమలకృష్ణ బుజ్జె, కోశాధికారి కోరిబిల్లి శ్రీ గౌరీ రామలింగేశ్వర అలయం ప్రాంగణంలో భక్తులకు అన్నసమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ గౌరీ సేవాసంఘం సభ్యులు మరియు పాలకమండలి సభ్యులు వేద మంత్రాల సదుమ అర్చనలతో విశేష పూజలు అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు.

అవాస్తవ ప్రకటనలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టొద్దు

విశాఖపట్నం: విశాఖ జిల్లాలో భూసమీకరణ పారదర్శకంగా జరిగిందని పట్టణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి బోత్స సత్యనారాయణ, జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ చంద్ పడే పడే ప్రకటన చేస్తున్నారంటే దానిలో ఉన్న డొలొరేషన్ ఆధారమే. జిల్లా కలెక్టర్ ఫిబ్రవరి 21న ల్యాండ్ ఫూలింగ్లో ఇప్పటి వరకు 6,116 ఎకరాలను గాను, 4,848.88 ఎకరాలకు సమ్మతి తెలియజేశారని ప్రకటించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ 3500 ఎకరాలు సమ్మతి తెలియజేశారని 3 రోజుల క్రితం ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనలన్నీ అవాస్తవమని సిపిఎం పార్టీ విశాఖ జిల్లా కమిటీ భావిస్తోంది. జిల్లాలో ల్యాండ్ సమీకరణ పారదర్శకంగా జరగలేదు. అభిదారులు ఎవరైతే వున్నారో వారందరికీ ముందుగా నోటీసులు ఇవ్వాలి. ఏఒక్క గ్రామంలో కూడా రెవెన్యూ అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వలేదు. గ్రామసభలు అభిదారుల భాగస్వామ్యంతో జరగలేదు. ల్యాండ్ ఫూలింగ్పై అభిదారులను చైతన్యం చేస్తున్నామని, వాళ్ళు సర్వే నెంబర్లు, భూములు హద్దులు సరి చేస్తున్నామని గ్రామసభల్లో తెలియజేశారు. లబ్ధి దారుల అభిప్రాయాలతో సంబంధంలేకుండా బెదిరించే చర్యలను అధికారులు ఒడిగట్టారు.

ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణలో విశాఖనగరం ఆదర్శంగా నిలవాలి

విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: స్వాస్థ్యసేటిగా అభివృద్ధి చెందుతున్న మహా విశాఖనగరం ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణ లో ఇతర దేశాలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శనివారం మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ యుఎన్ డిపి-జిఐఐ, ఆంధ్రా యునివర్సిటీ భారతీ తీర్థ స్వచ్ఛంద సంస్థ కలసి జివిఎస్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణపై ఒక రోజు వర్క్ షాపుకు విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

ఈ ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణ వర్క్ షాపులో ముందుగా విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరాలలో విశాఖనగరం పరిశుభ్రనగరంగా ఎప్పుడూ ఇతర దేశాలకు దిక్పాచిగా ఉంటుందన్నారు. ముఖ్యంగా ఘనవ్యర్థాలు ఎక్కువగా సమద్ర జలాల్లో కలుషితమవుతున్నాయన్నారు. వాటిని నియంత్రించుటకు ప్రభుత్వం నగరంలో గల మురికి వాడ ప్రాంతాలలో భూగర్భ త్రైనేజి వ్యవస్థను పూర్తి స్థాయిలో అమలుపరిచేదిగా చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. విశాఖనగరంలో ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణకు జివిఎస్ ప్రత్యేకమైన చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణకు విదేశీ సంస్థలు సహకారం అందిస్తున్నందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అనంతరం జివిఎస్ కమిషనర్ డా.జి.సృజన మాట్లాడుతూ ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణ వర్క్ షాపులో విదేశీ సంస్థలను సంస్థలు అందిస్తున్న సహకారం చాలా అభినందనీయమన్నారు. ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణకు ముఖ్యంగా ప్రజల సహకారం చాలా అవసరమన్నారు. ప్రతి ఇంటిలో ప్రతి వ్యక్తి పరిసరాల పరిశుభ్రత వారి బాధ్యతగా భావించాలన్నారు.

అనంతరం భారతీ తీర్థ సంస్థ ప్రతినిధి ప్రకాశం తాతా వాటర్ అండ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంటు సావనరీసు విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ కు, జివిఎస్ కమిషనర్ డా.జి. సృజనకు అందించారు. ఇవైఎఫ్ఎస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు చేపట్టిన కార్యక్రమానికి భారతీ తీర్థ సంస్థ అభినందిస్తూ ఆ సంస్థ ప్రతినిధి అప్పలరెడ్డికి ఒక టాటా ఏస్ ట్రక్కును ఉచితంగా బహుకరించారు.



అనంతరం నేషనల్ రిసెర్చ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్, న్యూఢిల్లీ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టరు పురుషోత్తం మాట్లాడుతూ ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణలో భాగంగా చెత్తను రీసైకిల్ చేయడం ద్వారా తయారైన ప్లాస్టిక్ బైల్డ్, గృహసావకరణాలు వస్తువులను ప్రదర్శించి, తమ ప్రాజెంట్షన్ ద్వారా చెత్తను పునర్నియోగించడం అనే అంశాలపై పూర్తి వివరాలను తెలిపారు.

అనంతరం విశాఖపట్నం, ఆర్.కె మిషన్ ముఖ్య ప్రతినిధి స్వామి అత్మవిధానంద మాట్లాడుతూ జివిఎస్ పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిత్యం నగరంలో రాత్రి 10 గంటల నుండి తెల్లవారేవరకు రోడ్లను పరిశుభ్రపరుస్తున్న నగరాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించడం వలన నగరం సుందరంగా తీర్చిదిద్దబడుతుందని తెలిపారు.

తెలియపరిచారు. అనంతరం విశాఖ నగరం నుండి ప్రా.పి.వి.వి. ప్రసారాపు, ప్రా. ఎస్ రామకృష్ణారావు, ప్రా. బాలా ప్రసాద్, డా.సాయి సుధాకర్ ఫ్లాటిఫస్ సంస్థ తరపున మూలా డైవింగ్ నిపుణులు, నివాసిత సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధి డా.కె.ఎన్.ఆర్ మూర్తి ప్రజెంట్షన్ ద్వారా చెత్తను నియంత్రించడంపై వారి వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు.

అనంతరం భారతీ తీర్థ సంస్థ ప్రతినిధి ప్రకాశం తాతా విశాఖలో ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహించడం విశాఖనగరం మరింత సుందరంగా తీర్చిదిద్దబడుతుందని ఇతర దేశాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుందన్నారు.

అనంతరం జివిఎస్ అదనపు కమిషనర్ డా.వి.సన్యాసిరావు మాట్లాడుతూ జివిఎస్ లో నిర్వహిస్తున్న ఘనవ్యర్థాల నిర్వహణపై భవిష్యత్తు లో చేపట్టబోయే ప్రణాళికలు, కార్యాచరణను తెలియజేశారు.

ఈ వర్క్ షాపులో జివిఎస్ అదనపు కమిషనర్ తమిళు అన్వారియా, ప్రా. వి.బాలమోహన్ దాస్, అనకాపల్లి జోనల్ కమిషనర్ శ్రీరామమూర్తి, ఎఎంఓహెచ్లు డా.ఎస్ జయరాం, రాజేష్, లక్ష్మీకులసి, ఎడిహెచ్ దామోదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దక్షిణ నియోజకవర్గం, కొత్తజాలరీపేట, విశాఖపట్నంలో నివసిస్తున్న క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న బెహరాకి విఎమ్ఆర్డిఏ చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు విజ్ఞప్తి మేరకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి రూ. 1,75,000/- (అక్షరాలా లక్ష డెబ్బై అయిదు వేల రూపాయలు) ఒకేసారి హాస్పిటల్స్ పేరుమీద మంజూరు చేసిన LOC (లెటర్ ఆఫ్ క్రెడిట్) ని చైర్మన్ చేతుల మీదుగా పేపెంట్ బంధువులకు అందజేయడం జరిగింది.

సత్వదేవుణ్ణి దర్శించిన స్టేట్ అడిషనల్ డిజిపి మీనా



అన్నవరం: తూ.గో. జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారిని శనివారం స్టేట్ అడిషనల్ డిజిపి మీనా కుటుంబ సభ్యులతో దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి ఏకాదశి ప్రసాద అలయ ముద్దాడలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదములు అందజేయగా ఏకాదశి ప్రసాద శ్రీ స్వామివారి ప్రసాదమును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరించెంబెంట్లు అనకాపల్లి ప్రసాద్, గొల్ల సత్యనారాయణ లక్ష్మణ స్వామి అలయ పర్యవేక్షణ అధికారి పోల్వారి లక్ష్మీనారాయణ, ప్రత్తిపాడు సి.బి.సన్యాసిరావు, అన్నవరం ఎస్సై మురళీమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కావాలనే మన విమానానికి చైనా అనుమతివ్వడం లేదు..

హైదరాబాద్: కరోనా వైరస్ కు కేంద్రబిందువైన పుహాన్ నగరానికి వెళ్లవలసిన ఇండియా ఫ్లయిట్లకు చైనా నుంచి అనుమతి రావడం లేదు. కావాలనే చైనా మన విమానానికి అనుమతి ఇవ్వడంలేదని భారతీయ అధికారులు వెల్లడించారు. సీ-17 గ్లోబ్ మాస్టర్ మిలిటరీ విమానాన్ని పుహాన్ నగరానికి పంపాలని భారత్ నిర్ణయించింది. వైద్య పరికరాలతో వెళ్లే ఆ విమానం.. అక్కడే ఉన్న కొందరు భారతీయులను వెనక్కి తీసుకురావాలని షాన్ చేసింది. కానీ మన సైనిక విమానానికి.. చైనా క్రియరెస్ ఇవ్వడంలేదు. కోవిడ్-19 వ్యాధి మరణాలతో బిక్కుబిక్కుమంటున్న చైనాకు భారత్ సహకరించేందుకు ముందుకు వచ్చింది. చైనా అధ్యక్షుడు జి జిన్ పింగ్ కు కూడా సంఘీభావం తెలుపుతూ మోడి లేఖ రాశారు. ఏదైనా సహాయం చేస్తామని వెల్లడించారు. కానీ చైనా మన ఫ్లయిట్లకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం లేదని తెలిసింది. మిగతా దేశాలకు చెందిన సహాయ విమానాలు వెళ్లి వస్తున్నాయని, భారత్ కు మాత్రం అనుమతి ఇవ్వడం లేదని అధికారులు చెబుతున్నారు. రిటైర్డ్ ఫ్లయిట్లకు క్రియరెస్ ఇవ్వడంలో ఎందుకు జాప్యం చేస్తున్నారు?

రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసమే వికేంద్రీకరణ వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే కొలుసు పార్థసారధి



తాడేపల్లి: రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసమే పరిపాలన వికేంద్రీకరణ అని వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే కొలుసు పార్థసారధి తెలిపారు. శనివారం ఆయన తాడేపల్లి వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... అమరావతి రైతులను గత టీడీపీ ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. వైఎస్ జగన్ సీఎం అయిన తర్వాతే రైతులకు న్యాయం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వం అవినీతి బయటకు వస్తుందని చంద్రబాబుకు భయం పట్టుకుందన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల కోసమే చంద్రబాబు, ఎల్లోమీడియా ఆరాటమని విమర్శించారు. అవినీతి బయటపెడితే బీసీ దాడి అంటున్నారని పార్థసారధి ధ్వజమెత్తారు. కేబినెట్లో ఐదుగురు డిప్యూటీ సీఎంలను బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ఇచ్చారన్నారు. ఉపనిధి స్థానంలో ఆప్సెన్యాయుడు అవినీతి బయటకొచ్చిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మంత్రులంతా అవినీతికి పాల్పడ్డారని విమర్శించారు. అక్రమ సొమ్ము మొత్తం చంద్రబాబు వద్దకి చేరిందని ఆరోపించారు. చంద్రబాబు పాత్రపై కూడా సిట్ విచారణ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. చంద్రబాబు రాష్ట్రాన్ని ఆర్థికంగా దెబ్బతీశారని పార్థసారధి మండిపడ్డారు.

వల్సీటిని సందర్శించిన అమెరికా ప్రతినిధులు పరస్పర సహకారంపై చర్చ



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం : ఆంధ్రవిశ్వ విద్యాలయాన్ని అమెరికా దేశ ప్రతినిధులు శనివారం సందర్శించారు. అమెరికాలోని గ్లోబల్ ఎక్స్ ప్లెమ్మెంట్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ డాన్ స్టాల్ డార్న్, కింగ్స్ పార్క్ ఇంటర్నేషనల్ కు చెందిన డాక్టర్ జెఫ్ ఫుజెనోహ్ లు సందర్శించారు. ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డితో సమావేశమై వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. ఆ సందర్భాల్లో విద్యాసంస్థలలో అవగాహన ఒప్పందాలు, సంయుక్తంగా పనిచేయే దిశగా చర్చలు జరిపారు. మే, జూన్ మాసాలలో అమెరికాకు విచ్చేయాలని వీసీ ప్రసాద్ రెడ్డిని అమెరికా ప్రతినిధులు ఆహ్వానించారు. పరిశోధనల, బోధన రంగాలలో కలసి పనిచేయాలని స్వాగతించారు. కార్యక్రమంలో లవ్ అండ్ కేర్ మినిస్ట్రీస్ అధ్యక్షులు యేసుపాదం, డాక్టర్ జెమ్మీ స్ట్రెస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వర్చిల్ తరపును అమెరికా ప్రతినిధులను వీసీ సత్కరించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ లివ్వు అన్నికల మ్యానిఫెస్టోపై సమీక్ష సమావేశం

ముఖీల్ వాషింగ్ హామీలు అమలు కిరణ్ బోడి ఆటంకంగా మారింది - మంత్రి మల్లాడి



యానాం: కేంద్రపాలిత ప్రాంతమైన పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా 2016 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంత వరకు అమలు చేసింది అనే విషయంపై పుదుచ్చేరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ మాజీ కేంద్రమంత్రి ముఖీల్ వాషింగ్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు పుదుచ్చేరి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల యంత్రాంగంలో పుదుచ్చేరి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన సమీక్ష సమావేశం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పుదుచ్చేరి పార్లమెంటు సభ్యుడు వైద్యలింగం, కేంద్ర మాజీ మంత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ ముఖీల్ వాషింగ్, పుదుచ్చేరి ముఖ్యమంత్రి వి నారాయణ స్వామి అసెంబ్లీ స్పీకర్ శివ కోలండ్, మంత్రులు సమశ్చివాయ, మల్లాడి కృష్ణారావు, కందస్వామి, కమల్ కన్నన్, షాజహాన్, ఎమ్మెల్యేలు. పార్టీ ప్రతినిధులు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోలోని హామీలు ఇప్పటివరకు ఎన్ని అమలు చేశారు? పూర్తి స్థాయిలో హామీలు అమలు జరగకపోవడానికి గల కారణాలు? తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పుదుచ్చేరి లెజిస్లేట్ గవర్నర్ కిరణ్ బోడి గవర్నరుగా బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పుడు నుండి పుదుచ్చేరి అభివృద్ధికి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆటంకంగా మారింది అన్నారు క్యాబినెట్ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలను అడ్డుకుంటూ ప్రజా సంక్షేమానికి ఆటంకంగా మారందని, ఆమె పార్టీని ప్రభుత్వాన్ని ఇబ్బందులు కలగ చేయాలని దురుద్దేశంతో నియంత పాలన సాగిస్తోందని అన్నారు.

ఘనంగా జాగరణ.. పుణ్యస్నానాలు



విశాఖపట్నం : మహా శివరాత్రి నేపథ్యంలో శుక్రవారం రాత్రి జాగరణ చేసిన భక్తులు శనివారం తెల్లవారుజాము నుంచి సముద్రంలో పుణ్య స్నానాలు చేశారు. రాత్రో తా మెలకువతో ఉండి హరి నామ స్మరణ చేసి ఉదయాన్నే పుణ్యస్నానం చేస్తే స్వర్గలోక ప్రాప్తి ఉంటుందని పురాణాలు చెబు తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆర్ కే బీవ్ సహ పలు తీరప్రాంతాల్లో వేలాది మంది భక్తులు పుణ్యస్నాన మాచరించారు. కొంతమంది పితృదేవతలకు తర్రుణాలు అర్పించారు. సూర్య దేవుడికి మొక్కులు చెల్లించారు. యువత ఉత్సాహంగా క్రితల్లో పాల్గొని అనంతరం స్నానాలు చేశారు. పిల్లల కోసం కుటుంబాలన్నీ బీవ్ కు వచ్చి కష్టినేపు కలియ తిరుగుతూ స్నానమాచరించారు. పిల్లలు ఇసుక తిన్నెలపై ఆటలాడుతూ ఆలయాల సమానాలు చేస్తూ, పూజలు నిర్వహించారు. అదే ప్రాంతంలో శుక్రవారం అంతా డాక్టర్ టీఎస్సార్ కళాపరిషత్ అధ్యక్షులలో మహా కుంభాభిషేకం నిర్వహించడంతో భక్తులు పోటీలూ, రాత్రోతా అనేక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంతో భక్తులు క్యూ కట్టారు. పోలీసులు భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు. జీవీఎస్ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేపట్టింది.